
 

 
                                                 

                            PELERINAJ  MONAH ARSENIE BOCA 
                                               Perioada: 23-24 Noiembrie 2024 

                                                       Preţ: 550 - lei /persoană 

 
 

 
 Ziua 1  

 
Îmbarcarea în autocar spre Mănăstirea Prislop se face 
din Municipiul Iași (din fața Palatul Culturii din Iași – 
înainte de bariera parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel 
Central ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb 
Tours Roman Piața Gării ora 07:30), pe traseul: Iași – 
Târgu Neamț-Poiana Largului Dură-Borsec – Toplița. 
Traseul străbate Parcul Național Munții Călimani și 
Munții Gurghiului, din partea Carpaților Orientali. 
Traseul din prima zi continuă către Reghin și Târgu 
Mureș, cu vizionarea centrului Municipiului Târgu 
Mureș, Palatul Culturii cu oprire în localitatea Recea 
la Mănăstirea Recea (aici vom face o vizită de 
aproximativ o oră). Deplasarea continuă către Munții 
Apuseni și Mănăstirea Râmeț. În funcție de 
disponibilitate, ne vom opri pe traseu pentru 
închinare și la Mănăstirea Dumbrava, o perla a  
Transilvaniei. La aproximativ ora 18:00, grupul va face 
oprire în Cetatea Alba Iulia pentru a vizita cetatea, 
Catedrala Încoronării, Piața Centrală, Sala Unirii și 
Muzeul Unirii. Seara ne vom caza în orașul Alba Iulia , 
la Hotel Prestige 4**** (sau similar în funcție de 
disponibilitatea momentului), cazare cu mic dejun. 
Mănăstirea Râmeț, puternic centru monahal cu 
rădăcini străvechi, este amplasată la poalele 
Munților Trascăului într-un cadru natural de o 
frumusețe de poveste. Ansamblul monahal 
Râmeț este o mănăstire de călugărițe format din 
două biserici, una nouă numită și Catedrala 
Munților Apuseni, cu hramul Sfinții Apostoli 
Petru și Pavel ridicată între anii 1982-1992, iar 
cealaltă Biserica Izvorul Tămăduirii, ne-a spus 
Maicuța Teodora, care ne-a fost ghid într-una 
dintre vizite, că este cea mai veche biserică din 
Transilvania, că a fost construită pe la anul 1100.



 Ziua 2  

 
În cea de a 2-a zi, după servirea micului dejun, ne 
deplasăm   spre   Silvaşu   de   Sus   pentru   a 
vizita Mănăstirea Prislop. Aproximativ în jurul 
amiezii, revenim la autocar pentru a ne continua 
deplasarea către Simeria - Sibiu – Sâmbăta de 
Sus, unde vizităm Complexul Mănăstiresc 
Sâmbăta de          Sus - Mănăstirea Brâncovenilor . 
În cursul după-amiezei, după ce ne-am încărcat 
cu energie divină, părăsim așezământul monahal, 
pentru a ne deplasa pe traseul Făgăraș - Brașov – 
Onești – Bacău, către domiciliu. Pe traseu vom 
face opriri pentru masă etc. Estimăm încheierea 
pelerinajului la aproximativ ora 23:00. 

 
Mănăstirea Prislop este una dintre cele mai 
cunoscute mănăstiri din România, fiind un 
important loc de pelerinaj ortodox și rugăciune. 
Acest lucru se datorează și părintelui Arsenie 
Boca, numit și Sfântul Ardealului, datorită 
minunilor pe care acesta a reușit să le realizeze, 
atât în timpul vieții, cât și după moartea sa. 
Așezământul de la Prislop este situat în imediata 
apropiere a localității Silvașu de Sus, la 
aproximativ 30 de kilometri distanță de orașul 
Hunedoara și circa zece kilometri de orașul 
Hațeg. 

 
Mănăstirea Brâncoveanu este o mănăstire 
ortodoxă aflată în comuna Sâmbăta de Sus, din 
județul Brașov. Acest așezământ monahal de 
călugări este situat la poalele Munților Făgăraș, 
la o altitudine de 600 de metri, fiind un loc ideal 
pentru reculegere și rugăciune. 
Istoricul mănăstirii își are originile la jumătatea 
secolului al XVII-lea, când boierul Preda 
Brâncoveanu (bunicul domnitorului) ridică în 
comuna Sâmbăta de Sus o bisericuță din lemn, 
pe valea râului Sâmbăta. 

https://alisebtours.ro/
https://www.manastireabrancoveanu.ro/
https://www.manastireabrancoveanu.ro/
https://www.manastireabrancoveanu.ro/
https://www.gohunedoara.com/fenomenul-arsenie-boca-si-explozia-de-turisti/
https://www.gohunedoara.com/fenomenul-arsenie-boca-si-explozia-de-turisti/


Tariful include: 
 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 1 noapte cazare în Hotel --- 3***, cu mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.

 
 

 
Tariful nu include: 

 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale,

 Ghid local

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 

 
Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 
 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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